



Protocolo 7.105/2024

Acompanhe via internet em <https://schroeder.1doc.com.br/atendimento/> usando o código: 670.617.322.192.124.843
Situação geral em 25/11/2024 13:45: Em tramitação interna

Rodrigo Souza Dos Santos
rod.sds@hotmail.com · 31996008598
CPF 001.XXX.XXX-76

CC

SEGF-PC - Protocolo Central SEGF-L - Licitações

21/11/2024 17:00

Para

SEGF-L - Licitaç...

4 setores envolvidos

SEGF-L SEGF-PC SEGF-C SEMSA-DS

Entrada: Site

Pedido Esclarecimento de Licitação

EDITAL DE LICITAÇÃO:

Esclarecimento Referente Pregão Eletrônico 056/2024 PM DE SCHROEDER

Exmo.(a) Sr.(a) Pregoeiro(a) e equipe de apoio, boa tarde!

Solicitamos por gentileza, a resposta aos nossos questionamentos, para que tenhamos as informações necessárias, que nos permita participar do referido processo de licitação, com melhores condições comerciais e atender na íntegra as solicitações do Edital em referência e seus anexos.

Segue:

- Quando foi a última licitação da referida conta? Qual a Cia ou Cias vencedoras? Fechada a qual valor e quantos itens?
- Atualmente qual ou quais Cia(s) atende a referida demanda?
- Na composição da frota existem Ambulâncias que são SAMU? Se sim quais itens especificamente?
- As Ambulâncias que constam na frota são utilizadas para remoção simples?

Aguardamos o retorno para que possamos participar da licitação, com as melhores condições possíveis.

Sem mais para o momento subscrevemo-nos;

Atenciosamente;

Sérgio Brito

HEMB SEGUROS

Quem já visualizou? 2 ou mais pessoas

21/11/2024 17:00:12

E-mail para rod.sds@hotmail.com

E-mail entregue (1)

Despacho 1- 7.105/2024

22/11/2024 07:57 (Encaminhado)

Vinicius O. SEGF-L

SEGF-C - Compras

CC

Seguem dúvidas tempestivas.

Vinicius Casanova

Analista de Licitações e Contratos

Quem já visualizou? 2 ou mais pessoas

22/11/2024 07:57:50

E-mail para rod.sds@hotmail.com

E-mail entregue (1)

Despacho 2- 7.105/2024

22/11/2024 11:15 (Encaminhado)

Valquiria E. SEGF-C

Esclarecimentos sobre o Edital de Licitação [Contratação nº 902262024]

Bom dia

SEMSA-DS - Diret...

A/C Nadia T.
CC

Prezado Sr. Sergio

Referente o questionamento abaixo, favor acessar o site:

<http://www.schroeder.sc.gov.br>

Nº do Edital: 64/2023-PMS

no qual constam todos os dados referente ao questionamento, 1 e 2

(1) Quando foi a última licitação da referida conta? Qual a Cia ou Cias vencedoras? Fechada a qual valor e quantos itens?

(2) Atualmente qual ou quais Cia(s) atende a referida demanda?

- Na composição da frota existem Ambulâncias que são SAMU? Se sim quais itens especificamente?
- As Ambulâncias que constam na frota são utilizadas para remoção simples?

Quem já visualizou? 2 ou mais pessoas

22/11/2024 11:15:39

E-mail para rod.sds@hotmail.com E-mail entregue (1)

Despacho 3- 7.105/2024

25/11/2024 09:30 (Respondido)

Nadia T. SEMSA-DS

Rodrigo Souza Dos Santos
rod.sds@hotmail.com · 31996008598
CPF 001.XXX.XXX-76
CC

Bom Dia Sérgio

Em relação aos questionamentos sobre ambulâncias, informo:

"- Na composição da frota existem Ambulâncias que são SAMU? Se sim quais itens especificamente?"

Resposta: As ambulâncias não prestam serviço para o SAMU (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência).

"- As Ambulâncias que constam na frota são utilizadas para remoção simples?"

Resposta: As ambulâncias da Secretaria da Saúde de Schroeder são utilizadas para transporte em decúbito horizontal de pacientes que não apresentam risco de vida, para remoções simples (exemplo: pacientes com mobilidade física limitada, altas hospitalares, transferências da UPA para Hospital, etc).

—
Nádia Cristiane Hefter Tambosi

Quem já visualizou? 1 pessoa

25/11/2024 09:30:21

E-mail para rod.sds@hotmail.com E-mail entregue (1)

25/11/2024 09:30:28

Nadia Cristiane Hefter Tambosi SEMSA-DS arquivou.

Despacho 4- 7.105/2024

25/11/2024 13:45 (Respondido)

Vinicius O. SEGF-L

Rodrigo Souza Dos Santos
rod.sds@hotmail.com · 31996008598
CPF 001.XXX.XXX-76
CC

Seguem as respostas ao pedido de esclarecimento. As mesmas serão publicadas no portal de transparências do município e plataforma compras.gov.

—
Vinicius Casanova
Analista de Licitações e Contratos

Quem já visualizou? 0 pessoas

